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a) 5428 + 78304 b) 23 845 + 693

2. Vypofitejte zpamé&ti.
a)0,3+2=_ ... ... b)1,3+13= ..
3+4+0,7= i 26+13= .
O+ 1,13= e e - e o 8 (TSR
6+943= 0. 584+42=. .. ...
11+8,432=.... . 32584 2,135 umme e
6,86+ 13 =" 3,56 +423= ..

. Cislo 54,739 zapiSte jako:
a) soudet piirozeného a desetinného Cisla ...
b) soudet dvou desetinnych &isel ... ...

¢) soudet tf desetinnych ¢isel ... .. .

c) 184329 + 74904

€)3,32+1,2=
2,6+1,03=..

2,18+ 7,1= ...

4232483 = i

0,42 + 1,007 =

85+2,423 = .

4. Prvni t¥i p¥iklady zkontrolujte, pfipadné chyby opravte a ostatni p¥iklady vypocitejte.
a) 23 b) 12,854 ¢ 1,942 dy 497 e) 12,6 f) 13,896
3,87- T - 4,729 17,64 — - 49,385 - 7806 63,057- —
5,17 17,583 18,592
5. Vypotitejte. .
a) 3,732 by 12,705 c) 14,86 d) 215,843 e) 4.8 f) 0,205
4,054 9,06 21,653 43,84 23,53 0,42
4,94 54,83 6,023 1,1
42,953 100,009

. Priklady spravn& zapiSte pod sebe a vypodlitejte.
a)0,23+ 1,4 b) 186,991 + 2,09
d)3,76 +2,48 + 12,074 e) 1,083 +2,9 + 11,694

7. Vypodtitejte soudet dvou s¢itanci, jestlize:
a) jeden s¢itanec je 12,3 a druhy je 3,92

c) 49 + 112,06
£) 4 + 12,06 + 4,807

Ondra a FrantiSek se rozhodli, Ze kaZdy udé&la pét co nejdelSich krokii a zmé&¥i si jejich délky. Délky kazdého

kroku v metrech si zapsall do tabulky Kdo z nich uSel delsi vzdalenost? Doplnte tabulku.

Vzdalenost

 Lkiok | 2 Kok | 3.krok | 4 krok | 5. krok | Poradi |
B R, S st - - - : N scswrmmn 75
 Ondra s 30 L7 ol | |
| - i I E i ' e *
| Framtifek | 139 | 32 | 12 | o127 | 13 §

b) jeden séitanec je 34,89 a druhy je 0 2,59 v&1si nez prvni




